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КЕРІВНИК ОРКЕСТРУ 

ГОРОДОВЕНКО Валерій Миколайович народився у 1944 році у місті 

Харкові. 

Після закінчення середньої школи у 1961 році вступив до Харківського 

музичного училища за класом домри. 

Навчаючись у музичному училищі, Валерій Городовенко ініціював 

створення студентського ансамблю народних інструментів і достроково опанував 

курси диригування та інструментування. 

 

Вже на 2-му курсі музичного училища він вперше стає за диригентський 

пульт, робить перші інструментування народної музики для оркестру. Крім того 

він освоює гобой за допомогою студента-старшокурсника В.І. Лебедєва, який з 

часом стане професором Харківського інституту мистецтв, і грає у студентському 

симфонічному оркестрі. 

Навчання в училищі перериває служба в армії (1963-1966 роки). Музикант 

військово-духового оркестру, Городовенко В.М. освоює гру ще на одному 

інструменті - флейті і невдовзі переводиться на посаду соліста.  



© 2026 
Народний художній колектив оркестр народних інструментів  

КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» 

 

Також у цей час на базі військового оркестру Городовенко В.М. створює 

оркестр народних інструментів, який успішно виступає як у військових частинах, 

так і перед цивільною публікою. 

1 вересня 1966 року після служби в армії В.М. Городовенко приходить на 

роботу до Харківського Палацу дитячої та юнацької творчості (колишній Палац 

піонерів та школярів), де починає працювати диригентом дитячого ансамблю 

пісні та танцю. 
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З цього моменту його життя нерозривно пов’язане з оркестром, який 

сьогодні відомий як Народний художній колектив Оркестр народних 

інструментів. 

 

Підчас репетиції оркестру 

Одночасно з роботою в Палаці Городовенко за один рік закінчує 3-й та 4-й 

курси музичного училища і вже у 1967 році вступає на факультет народних 

інструментів Харківського інституту мистецтв. 

Після закінчення Харківського інституту мистецтв у 1972 році, 

Городовенко працює у Харківському інституті культури викладачем диригування 

на кафедрі духових та естрадних оркестрів, очолює студентські духові оркестри, 

бере участь у викладацькому ансамблі народних інструментів, займається 

методичною роботою. 

З 1975 року Городовенко В.М. працює у Харківському музичному 

училищі – спочатку викладачем диригування відділу духових інструментів, а з 

1984 року очолює студентський оркестр народних інструментів. 

Протягом багатьох років Городовенко В.М. є незмінним керівником 

кількох яскравих музичних колективів: Народного художнього колективу 

Оркестру народних інструментів КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та 

юнацької творчості», Оркестру народних інструментів Харківського музичного 
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училища та молодіжного народно-інструментального ансамблю «Надія», який 

було створено за ініціативи випускників дитячого Оркестру. 

 

Оркестр музичного училища 

У 1998 році, останній представляв Україну на IV Міжнародному 

музичному конкурсі у м. Веспрем (Угорщина), де став володарем “Золотого 

диплому” та спеціальних призів. Також на цьому конкурсі Городовенко був 

відмічений спеціальним дипломом за найкращі інструментовки. 

 

Ансамбль народної музики “Надія” 

Народний художній колектив Оркестр народних інструментів 

КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» є першим 

дитячим оркестром в Україні. Блискучий технічний рівень виконання, тонка 
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кантиленність, бездоганні ансамблеві якості виводять цей колектив в один ряд із 

професійними оркестрами. 

 

У 1985 році під керівництвом В.М. Городовенка Оркестру отримав почесне 

звання зразкового колективу, а з 2002 Оркестр носить звання Народного 

художнього колективу, яке, відповідно до чинного законодавства, присуджується 

«творчим колективам, що мають почесне звання «Зразковий художній колектив» 

та плідно працюють понад 10 років, за високий художній рівень виконавської 

майстерності, вагомий внесок у справу поширення та примноження надбань 

національної культури, значні досягнення на всеукраїнських та міжнародних 

мистецьких заходах». 

Діяльність диригента та художнього керівника музичних колективів 

Городовенко В.М. поєднує з викладацькою роботою. Чимало його вихованців 

продовжили освіту у вищих музичних навчальних закладах. Дитячий Оркестр є 

музичною майстернею Городовенка В.М., яка виховала багатьох професійних 

музикантів, підтримавши їхні перші кроки в музиці. 
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Сьогодні Городовенко В.М., Заслужений діяч мистецтв (2004) сповнений 

творчих планів, реалізація яких сприятиме розвитку народної музики в Україні: 

по-перше, це створення у м. Харкові професійного оркестру українських 

народних інструментів, який би насамперед відображав самобутність народної 

музичної культури регіону; по-друге, організація та проведення першого на 

Харківщині міжнародного фестивалю молодіжних оркестрів та ансамблів 

народних інструментів; по-третє, створення Міжнародної асоціації народно- 

інструментальної музики. 

 

 


